
Közgyűlési beszámoló, 2006.

Tisztelt Közgyűlés.
Tisztelt Vendégek.

A beszámoló a Szövetség 2006 évi tevékenységét és a 2007 évi terveket tartalmazza.

Az elmúlt  évben is  a  Főváros  asztalitenisz  sportjának szervezése  képezte  fő  feladatunkat. 
Ennek  keretében  szerveztük  a  különböző  csapatbajnokságokat,  valamint  az  egyéni 
versenyeket.

A budapesti asztalitenisz csapatbajnokság felnőtt korosztályában, két osztályban illetve ezen 
belül hat csoportban folynak a versenyek, őszi-tavaszi rendszerben. Minden csoportban 16 
csapat szerepel. Ez a rendszer egész év folyamán rendszeres sportolási lehetőséget biztosít a 
résztvevők számára. A rendszerben 96 csapat vesz részt. A négy főből és a tartalékokból álló 
csapatokat figyelembe véve ez 540-560 versenyző foglalkoztatását jelenti. 

A Bp. I/a osztály győztese az országos bajnokság NB III. osztályába kerülhet fel. A Bp. II. 
osztályból a kiesők a kerületi bajnokságokban szerepelhetnek a következő idényben. Az NB. 
III-ból  kieső  és  a  kerületi  bajnokságokból  felkerülő  csapatok  rendszere  lehetővé  teszi  és 
biztosítja a szükséges cserét, illetve a megfelelő előrejutást.

Minden évben megrendezzük az újonc korosztályú csapatbajnokságot két fordulóban, ősszel 
és tavasszal. Ebben a bajnokságban vidéki csapatok is indulhatnak. Ez a népszerű verseny az 
utánpótlás fejlesztési programunk részét képezi.

Egyéni versenyeink jelentős része un. ranglista verseny.  A Bp. felnőtt bajnokság az ország 
második  legrangosabb  versenye.  Az  utánpótlás  korosztályú  versenyeink  –  újonc,  serdülő, 
ifjúsági – jól illeszkednek mind az országos, mind a mi szövetségünk fejlesztési programjába.

A budapesti  asztalitenisz sportot színesítik többi versenyeink. Ezek népszerűségét mutatja, 
hogy több vidéki klub is elküldi nevezéseit a versenyekre. A Budapest Veterán Bajnokság, az 
őszi és tavaszi idénynyitó versenyek mind a programunk részei. 

Az  utóbbi  években  a  Dr.  Müller  György  emlékversennyel  tovább  bővült  rendezvényeink 
száma.  Mint  minden  új  eseménynél,  itt  is  szükséges  két-három  év,  hogy  a  versenyt 
megismerjék, az vonzóvá váljon, hogy azon érdemes elindulni.

Versenyeinken a győzteseknek tiszteletdíjat adunk. A helyezettek éremdíjazásban részesülnek
Olyan  esetben,  ha  egy  versenyt  szponzor  is  támogat,  kisebb  ajándék  átadására  is  van 
lehetőség.

Az  utánpótlás  fejlesztés  keretében  nemzetközi  versenyeket  is  rendezünk.  Ezek  közül  a 
SZATELIT versenyt 14-ik alkalommal, a Neumann Ferenc emlékversenyt 12-ik alkalommal 
rendeztük meg.

Az utánpótlás nemzetközi szereplését segíti az. un. négy főváros tornája. Ennek a versenynek 
is nagy hagyományai vannak, hiszen 10-ik alkalommal került megrendezésre.  



A versenyek  színvonalas  megrendezése  komoly  anyagi  erőforrásokat  igényel.  Sajnos  a 
fővárosban alig van olyan megfelelő csarnok, ahol nagyméretű verseny lebonyolítható. Ez 16 
asztal  felállítását  igényli.  Kisebb,  8  asztalos  verseny  rendezésére  is  korlátozottak  a 
lehetőségek. A terembérleti díjak, a felszerelés bérleti díjai (asztalok, hálók, térelválasztók, 
eredményszámlálók,  játékvezetői  asztalok  stb.)  tiszteletdíjak,  érmek,  játékvezetői  és 
versenybírói díjak, több esetben szállítási  költségek, olyan anyagi megterhelést  jelentenek, 
hogy  az  elkövetkezendő  időszakban  csökkentenünk  kell  rendezvényeink  számát.  Ez  a 
budapesti  asztalitenisz sport fejlődését vissza fogja vetni.  Érdekes és sajnálatos, hogy erre 
akkor  kényszerülünk,  amikor  a  2007-i  Európa  Bajnokságon  hosszú  idő  után  jelentős 
eredményt  ér  el  a  magyar  asztalitenisz  sport.   Úgy  érezzük,  hogy  ebben  a  mi  munkánk 
eredménye is benne van.

Igen jó a kapcsolatunk a Fogyatékkal Élők Budapesti Szövetségével, a Budapesti Diáksport 
Szövetséggel. Rendezvényeik lebonyolításában igénybe veszik szakmai közreműködésünket.

A szövetség szakmai munkájának hatékonysága a szakbizottságok munkájában mérhető le. A 
bizottsági beszámolók tartalmazzák tevékenységük ismertetését.

Az Elnökség évente négy alkalommal tart ülést. Az ülések az előre kiadott programok szerint 
zajlanak  le.  Az  üléseken  elhangzottakat,  a  határozatokat,  különböző  véleményeket  és 
javaslatokat  a  Híradóban  tesszük  közzé.  Így  a  nyilvánosság  megismerheti  az  elnökség 
munkáját.

A beszámolási évben tovább bővítettük illetve bevezettük a korszerű, elektronikus hírközlés 
lehetőségét.  Az  ehhez  szükséges  berendezéseket  a  különféle  pályázatokon  nyert  pénzek 
segítségével  szereztük  be.  Lassan  alakult  ki  a  rendszer,  de  ma már  úgy gondoljuk,  hogy 
zökkenőmentesen  működik.  Olyan  rendszert  alakítottunk  ki,  hogy  a  közölt  adatok 
megbízhatóak,  a  valóságnak megfelelőek és hitelesek.  Az elektronikus  hírközlési  rendszer 
kialakításában, megszervezésében és üzemeltetésében Dobrotka György, Ács Gábor, Nyögéri 
István sporttársaink áldozatos munkát végeztek., és sok segítséget kaptak Bódis Attilától.

Javult,  illetve  módosult  a  telefoni  összeköttetés  és  hozzáférhetőség  minősége.  A Híradó 
változatlanul népszerű és fontos összekötő kapocs a klubok és a szövetség között. Néhány 
esetben kisebb hibák ugyan előfordultak, amiért az olvasók elnézését kérjük.

A szövetség  elhelyezési  (irodai)  körülményei  elég  mostohák.  Korlátozott  az  igénybevétel 
időtartama, illetve más szövetségekkel társbérletben kell működni.

A beszámolás évében nem szerveztünk játékvezetői tanfolyamot, de megtartottuk évente két 
alkalommal a továbbképzést. 2006 évben néhányan sikeres versenybírói vizsgát is tettek.

Gazdálkodásunkat  a  kiegyensúlyozottság  jellemezte  Szigorú  költséggazdálkodásunk,  azt 
eredményezte, hogy a tervezett előirányzatokat sikerült betartani. Bevételeink fő forrása, mint 
ismeretes,  az önkormányzati  támogatás.  Ezt  az összeget  a  pályázatokon elnyert  pénzek,  a 
tagdíjakból és nevezési díjakból befolyt összegek, a szponzori támogatások egészítik ki.

Az  elmúlt  időszakban  jelentősen  meg  növekedett  a  nyilvántartásokkal,  elszámolásokkal 
kapcsolatos adminisztratív munka. A munka mennyisége mellett már olyan kimutatásokat kell 
készíteni, hogy az szakmai felkészültség nélkül nehezen oldható meg. Eddig az ilyen jellegű 
feladatokat  is  társadalmi  munkában végezték az  arra  vállalkozók.  Úgy látszik,  hogy ez a 



feladat ma már társadalmi munkában nem végezhető el.  A feladat bonyolultsága mellett a 
rövid  határidők  csak  nehezítik  a  helyzetet.  Ennek  a  kérdésnek  a  megoldásában  eddigi 
próbálkozásaink  nem  jártak  sikerrel.  A helyzet  azonban  sürget  bennünket,  és  2007-ben 
szeretnénk ebben előbbre jutni.

2007 évi terveink.

Az erre az évre vonatkozó terveink elkészítésénél elsősorban azt kellett figyelembe venni, 
hogy  az  önkormányzati  támogatást  15%-al  csökkentették.  Előzetes  információk  szerint,  a 
pályázati lehetőségek csökkenésére kell számítani. Ezek nem a legjobb kilátások.

Szakmai programjaink közül – elsősorban a fentiekre történő hivatkozással - a SZATELIT 
versenyt  az  idén  nem tudjuk  megrendezni.  Valamennyi  költségtényező –  terembérleti  díj, 
felszerelés bérleti  díja és a szállítása,  szállás és étkezés költsége, játékvezetői díjak stb.  – 
olyan  mértékben  emelkedtek,  hogy  még  az  eredeti  költség  keretből  sem  tudtuk  volna  a 
versenyt megrendezni. Közöltük cseh és szlovák partnereinkkel, hogy 2007-ben anyagi okok 
miatt kénytelenek vagyunk a Szatelit verseny rendezését szüneteltetni.

Hazai és az egyéb események megrendezésének jelenleg nem látjuk akadályát. 
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